



MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI



COMPLEXUL SPORTIV NAȚIONAL
„LIA MANOLIU”

Informare cu privire la situația de urgență generată de infecția cu COVID-19

Având în vedere măsurile preventive dispuse de Guvernul României, privind combaterea epidemiei provocate de Coronavirus COVID-19, precum și a riscului de răspândire a acestuia, Complexul Sportiv Național “Lia Manoliu” a luat decizia, ca până în data de 31.03.2020, să restricționeze accesul persoanelor, cu excepția sportivilor, personalului tehnic și antrenorilor în salile de antrenamente și pe holurile din incinta instituției.

Măsurile de prevenție sunt esențiale pentru evitarea contractării virusului COVID-19. Măsurile de igienă sunt obligatorii și eficiente, iar tratarea cu responsabilitate a situației actuale de la nivel mondial ajută la evitarea și diminuarea anxietății firești, asociate acestui context.

Deși nu a fost deocamdată identificat un vaccin sau un tratament testat ca eficient, sunt cunoscute situații în care persoane care au contractat virusul COVID-19 au fost tratate și vindecate, prin urmare întărirea sistemului imunitar poate contribui la prevenirea îmbolnăvirii și la lupta organismului cu acest virus.

Complexul Sportiv Național “Lia Manoliu” recomandă tuturor persoanelor care au fost în ultimele 14 zile în zone cu risc de infecție cu Coronavirus COVID-19 sau au intrat în contact cu persoane testate pozitiv cu acest virus să rămână în izolare voluntară la domiciliu pentru o perioadă de 14 zile și să evite contactul cu alte persoane. Dacă în acest interval apar simptome precum febră, cefalee și tuse seacă, persoana este obligată să apeleze serviciul de urgență 112 și să informeze asupra situației.

La nivelul Institutului Național de Sănătate Publică din subordinea Ministerului Sănătății a fost operaționalizată linia TELVERDE (0800 800 358) destinată cetățenilor care doresc informații legate de prevenirea infectării cu virusul Coronavirus COVID-19. Apelarea numărului unic de urgență 112 este doar pentru situații de urgență, iar pentru solicitarea de informații cetățenii sunt rugați să apeleze linia TELVERDE.

Recomandăm tuturor persoanelor care prezintă simptome de gripă să rămână în izolare voluntară la domiciliu pentru o perioadă de 14 zile.

Asigurăm că punem pe primul plan siguranța sportivilor și angajaților Complexului Sportiv Național “Lia Manoliu” și, în funcție de evoluția situației și de deciziile autorităților centrale, vom adopta toate măsurile care se impun.

DIRECTOR

STEFAN ROHNEAN





MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI



COMPLEXUL SPORTIV NAȚIONAL
„LIA MANOLIU”

Informare cu privire la situația de urgență generată de infecția cu COVID-19

Având în vedere măsurile preventive dispuse de Guvernul României, privind combaterea epidemiei provocate de Coronavirus COVID-19, precum și a riscului de răspândire a acestuia, Complexul Sportiv Național „Lia Manoliu” a luat decizia, ca până în data de 31.03.2020, să restricționeze accesul persoanelor în sala de atletism „Ioan Soter”. Accesul va fi permis doar sportivilor și antrenorilor din componența loturilor olimpice și naționale, care se regăsesc pe lista transmisă de Federația Română de Atletism și aprobată de Ministerul Tineretului și Sportului.

Va asigurăm, că punem pe primul plan siguranța sportivilor și angajaților Complexului Sportiv Național „Lia Manoliu” și, în funcție de evoluția situației și de deciziile autorităților centrale, vom adopta toate măsurile care se impun.

DIRECTOR

STEFAN ROHNEAN

